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N667. Gprt uwwuwltup x-ny nwuwpwuh dhwdwdwuwy
wuqtipit b qgbtpdwutiptu unynply gwulwugnnutph phynp,
wyw Ymubuwip' 31=21+18 - x jud x=8:

N671. Lniénidp: “thgnip A, B ytipowynp pwqunipyniuubpp
U upwug hwwnnudp nmubtut hwdwwywwnwujuwowpwnp m, n b k
wmwpptin:  Zwpdbtup upwug dvhwynpdwu wwppbph  phyp
htnlywy Ybpw' vwju hwyybup A-h wwpptiph phyp’ m, wyw
B-h wwpptiph phyp: Wu tpypnpn puqunipywi wwpptipp
hwoybjhu dtup upw k wmwpptipp, npnup puljuéd Gu uwl A-h
utip U wpnbtu hwpdby Gup, syhwh hwyybup: LGnbwpwp
upwy npdwt mwpptiph phip Yihuh m + n - &



